

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL BREAZA

RAPORT DE ACTIVITATE
BERCĂROIU GHEORGHE DRAGOȘ
2021

Subsemnatul **BERCĂROIU GHEORGHE DRAGOȘ**, în calitate de **CONSILIER LOCAL** al Orașului **Breaza**, județ **Prahova**, declarat ales la alegerile locale din data de 27.09.2020 pe lista PSD și în conformitate cu prevederile Codului administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, vă prezint următorul raport de activitate pentru perioada 01.01.2021-31.12.2021.

Dețin calitatea de președinte al Comisiei pentru agricultură și membru al Comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, ecologie și protecția mediului.

În calitatea mea de consilier local, am participat la toate ședințele ordinare/extraordinare sau de îndată ale Consiliului Local, precum și la ședințele comisiilor de specialitate, conform programului stabilit. De asemenea, pentru o perioadă de trei luni mai-iulie 2021 am activat ca președinte de ședință al Consiliului Local Breaza.

De fiecare dată am studiat cu atenție proiectele de hotărâri și materialele supuse dezbaterii consiliului, mi-am exercitat cu bună-credință dreptul de vot susținând acele proiecte pe care le-am considerat benefice pentru comunitatea noastră.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului local, cât și în spațiul public am militat pentru: respectarea interesului cetățenilor, utilizarea eficientă în interesul tuturor cetățenilor a banilor publici, transparentizarea activității administrației publice locale, reducerea fiscalității printr-o colectare cât mai eficientă și echitabilă față de toți cetățenii orașului.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii orașului, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile publice locale, aducând de fiecare dată doleanțele acestora în atenția domnului primar și a Consiliului local.

Am participat la evenimentele organizate de Primăria și Consiliul Local Breaza pe 24 ianuarie – Mica Unire, de Ziua Eroilor, precum și pe 1 Decembrie de Ziua Națională a României.

Doresc să menționez că în exercitarea mandatului de consilier local, toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună-credință, în interesul public susținând de fiecare dată acele proiecte ce aduceau beneficii comunității noastre.

Consilier local,

Gheorghe-Drașoș Bercăroiu

